

# 城区赏花,家门口的浪漫

金甲玫瑰园

■文/图 衡阳晚报全媒体记者 张志伟



南湖公园的木绣球。



蒸水东堤风光带的美丽月见草花海。



市民在南华大学内“打卡”。



衡州大道的月季花盛开在道路旁。



洁白的木绣球。

说到赏花,就不得不再次提起珠晖区茶山坳风景区的金甲玫瑰园,目前已经迎来盛花期,300亩玫瑰浓情绽放。金甲玫瑰园目前有200多种月季和玫瑰花,春季花期从4月中旬一直持续到6月初,其中5月份最为盛。园区还设有花海迷宫、花坛、时光小火车、水雾打卡区、大草坪、金甲许愿树等特色项目供市民朋友前来游玩。

在石鼓区来雁塔四周,春风的手轻轻一挥,美丽月见草花、柳叶马鞭草等鲜花竞相开放,无限春光倾泻而出。成片的花海极易出片,是拍照“打卡”的好去处。其次,高铁衡阳东站对面的蒸水河岸以及蒸水东堤风光带,也有成片美丽月见草花海。

在公铁大桥(老桥)的人行小道上,可以拍摄到栽种在衡州大道上的月季。盛开的月季花沿着公路一路盛开,在蓝天白云之下美丽动人。

在雁峰区南湖公园游客中心旁,白色的木绣球相继盛开,满树白花犹如积雪压枝,在碧波如玉的枝叶映衬下清新美丽,很适合来此拍古风大片。

南华大学蒸湘校区的校园东门入口处的月季和美女樱也进入了盛开花期,在蓝天白云的映衬下如同童话世界一般美丽奇幻。



市民漫步于来雁塔花海当中。



蓝天白云下的月季花。

南华大学内盛放的美女樱。  
■全媒体记者 周围 摄

4月27日,不少家长带领孩子来到来雁塔下,观赏美丽月见草,享受温馨的亲子时光。



来雁塔被美丽月见草花海包围。